

国际财经人士谈中国经济恢复增长：短期稳地产，长期推改革

中新社北京3月22日电(记者 夏宾)国际金融论坛(IFF)近日主办线上学术对话,多位国际财经人士表示,中国经济恢复增长的关键是短期稳定房地产市场,中长期推动包括户籍制度、消费、税收和社会保障体系等在内的结构性改革。

国际货币基金组织(IMF)驻华首席代表巴奈特认为,提高全要素生产率、推动消费增长和确保绿色增长是推动中国经济长期增长的三个领域。长期增长最终将取决于经济改革的步伐,以及更好地利用资本和劳动力的能力。

巴奈特强调,真正重要的是,不仅要考虑周期性的支持,还要考虑对消费的长期支持,财政政策可以在这方面发挥作用。通过改革税法,政府可以让低收入家庭获得更多可支配收入,从而推动消费增长。此外,加强社会保障从长远来看也会促进消费。

瑞银首席中国经济学家汪涛指出,从今年的政府工作报告看,中国的经济政策是着眼于中长期发展并超越经济周期的,而不仅仅是应对短期的经济挑战。在中长期通过更好的商品、更好的公共服务,以及加强社

会保障体系,包括户籍改革、养老金改革和增加公共医疗支出等来支持普通消费者,将有助于中国经济持续稳定增长。

汪涛表示,稳定房地产市场可以提振消费者信心,释放家庭额外储蓄,进而推动经济增长。从短期来看,任何稳定房地产市场的政策都有利于促进消费,从而推动经济增长和实现国内生产总值(GDP)增长5%左右的目标。

恒生银行首席经济学家王丹亦认为,如果房地产市场趋于稳定,中国整体国内消费会上升。当前住宅项目供应充足,房

地产市场的投资和销售都将进一步承压。

巴奈特对中国政府当前稳定房地产市场的政策表示赞同。他认为,政府部门这些措施将最大限度降低房地产低迷对经济增速的影响,建议政府应继续努力加快房地产稳定复苏,推动企业重组。

此次学术对话会是以“两会后中国经济解读”为主题,在IFF常务副理事长、IMF原秘书长林建海主持下展开。据悉,IFF是非营利、非官方的独立国际组织,也是全球金融领域高级别常设对话机制和多边合作机构。

多家海外教育机构加盟海南黎安国际教育园区

中新社海南陵水3月22日电(张月和)3月22日,海南陵水黎安国际教育创新试验区(简称“黎安国际教育园区”)首届“产教融合·科教融汇”合作发展大会举行,多家海外教育机构与园区签约。

黎安国际教育园区是海南自贸港唯一以教育对外开放为核心使命的重点园区。

海南陵水黎安国际教育创新试验区管理局局长吴海峰表示,该园区从制度引领到成型趋势,宜学、宜教、宜居的一流园区已初具规模。

目前黎安国际教育园区已签约中外名校22所,获批中外合作办学机构(项目)8个,在校师生超过2000人。

此次与黎安国际教育

园区签约的海外教育机构包括新加坡诺顿国际教育公司、英国北方大学联合会、国际教育联盟有限公司、加拿大思博国际学院等,各机构将在园区内分别开展学校投资建设、中外合作办学和外方独立办学、海外高校国际预备课程联合培训、课程教学人工智能化全面管理等项目。

吴海峰表示,园区将聚焦营商环境、人才、科技等方面,为入驻高校、企业提供项目落地、要素保障、人才引进、配套服务等方面的支持和便利;搭建以教育服务和数字经济为核心、企业为主体、市场为导向、教科产深度融合的技术创新体系,不断提升园区技术供给能力和产业孵化能力。

李家超签署《维护国家安全条例》 条例23日刊宪生效

中新社香港3月22日电 香港特区行政长官李家超22日根据香港特区基本法和签署经特区立法会通过的《维护国家安全条例》。条例将于23日刊宪生效。

李家超表示,《维护国家安全条例》正式生效,标志着香港特别行政区终于完成基本法第二十三条规定的维护国家安全本地立法的宪制责任,完成了历史使命,不负国家信任。他说,完成基本法第二十三条立法是贯彻“一国两制”方针的必要工作,确保“一国两制”中“一国”的国家安全得到有效保障和“两制”的香港特区长期繁荣稳定。

护人权和自由”的原则已清楚地写入法律条文当中,依法保护根据基本法和《公民权利和政治权利国际公约》《经济、社会与文化权利的国际公约》两个国际公约中适用于香港特区所规定享有的人权和自由。条例中亦说明确保香港特区内的财产和投资受法律保障。

李家超补充说,条例全面落实香港基本法第二十三条、全国人大“5.28决定”及香港国安法的要求,完善香港特区维护国家安全的法律制度和执行机制,确保维护国家安全的完整性和有效性。特区政府会落实好《维护国家安全条例》下的责任和工作,并持续做好公众教育和宣传工作,让大家更了解维护国家安全的必要性和对保持香港长期繁荣稳定的关键性。

他表示,《维护国家安全条例》会带来社会安全。有了安全,才有稳定;有了稳定,才有繁荣。营商和企业必须有安全和稳定的环境才可以成功,否则资金会有所损失,投资和营运会被破坏、被冲击。因此安全和稳定的环境会使香港更吸引企业、更吸引投资。

李家超提到,在确保安全的同时,《维护国家安全条例》确保了人权和自由,“保

“从明天起,香港特区的国家安全得到更有效保障,让香港可以无后顾之忧,轻装上阵。”李家超说,特区政府会继续带领香港全力聚焦发展经济,改善民生,维持香港长期繁荣稳定,共同创造更璀璨、更丰盛的未来。

海南为入境人员量身打造“放心付”等产品

中新社海口3月22日电(记者 王晓斌)记者从海南省新闻办22日召开的发布会上获悉,聚焦外籍来华人员等群体支付不便问题,海南省推出了“放心付”等产品。

“我们提出‘大额刷卡、小额扫码、现金兜底’。”中国人民银行海南省分行行长方昕介绍,刷卡方面,目前海南省支持境外银行卡受理的商户

已有2.33万户,重点商户境外银行卡受理全覆盖;移动支付支付方面,加强“外卡内绑”(即境外居民将境外银行卡绑定至境内钱包,实现境外银行卡与境内条码支付的无缝衔接)普及,加快推动旅行通卡等支付便利化产品落地;现金方面,预计本月底全省4015台ATM机超过98%可受理外卡支取人民币现金。

当天发布会上,利用NFC贴卡方式完成外卡支付的产品“海南放心付”正式发布。方昕说,该产品最大特点是外籍人士直接挥卡支付,目前已在三亚出租车行业开展试点。

方昕透露,海南或将在第四届中国国际消费品博览会之前落地琼版旅游通卡,该卡专为短期入境游客打造,方便其申

领并绑定云闪付App,便捷境内小额、高频消费场景扫码支付。

海南省旅游和文化广电体育厅同期发布了海南六大主题入境旅游产品,包括“侨乡故里”探亲访友游、“多元海岛”文化体验游、“海岛福地”医疗健康游、“律动时光”体育运动游、“学在旅途”国际研学游、“自贸商事”商务考察游。

预计新国都将面临淡水危机 饮用水地方企业依赖马哈甘河水

【本报讯】位于北八纳栈巴塞县(Penajam Paser Utara)的Danum Taka饮用水地方公共公司,公布建设马哈甘河地区饮用水管理系统的计划。

公司经理拉希德(Abdul Rasyid)表示,这是支持新国都基础设施建设的战略步骤。这项淡水供应项

目将涉及北八纳栈巴塞县、库台卡塔内加拉县、麻利巴板市和三马林达市。

他于2024年3月19日解释说:“稍后这四个地区将使用来自马哈甘河的原水。”

区域饮用水管理系统的开发,预计能够克服麻利巴板市每秒需要800升

水,库台卡塔内加拉每秒需要250升水。

拉希德表示,预计未来五年内,北八纳栈巴塞县将出现缺水情况,该项目可能是一个长期的解决方案。

拉希德解释说:“计划在马林达建造一座水处理厂,库台卡塔内加拉、麻

利巴板和北八纳栈巴塞县将通过管网连接起来。”

据他介绍,这个淡水供应项目预计需要投资高达1.5万亿盾,计划水处理厂产能为每秒1000升。

他表示该计划将于2024年3月25日提交给公共工程和民房部。(松鹤)

【本报讯】2024年3月22日至24日,雅加达Wita Rotama旅游博览会在Swiss tel Jakarta PIK Avenue的Brownmilk Deli拉开帷幕。

在为期三天的活动中,参与者使用大华银行(UOB)信用卡可享受300万盾折扣,以及3个月0%分期付款优惠。此外,购买本次活动旅程的游客还有机会获得高达700万盾旅游折扣,以及最高30万盾

的Wita代金券和精美纪念品。

Wita Rotama旅游博览会是探索新的旅行目的地、规划假期行程的绝佳机会。不论是家庭度假、浪漫之旅,还是冒险探索,这里都能找到合适的旅行方案。

欲知更多信息和详情,请致电021-2312338/WhatsApp-08158188895或发送电子邮件至info@witatour.com联系咨询。立即行动,开启您的梦想之旅吧! hshh/SP

